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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemrii Ctac! Bam Heo6xonumo 06cieioBaThCsl, Y0OH BRISCHUTD MPUYKHY Gonel. [I719 3ToTro
HeobxoguMo crenaTh: Y3U (1o4ek, MOYeBOT0 My3kIps C ONpefieieHreM KOIu4eCcTBa 0CTaTOYHOM
MOYH, IIpeAcTaTenbHOU Kemne3wl) unu TPY3U npencraTenbHOM XKene3sl (TpaHCpeKTanbHoe Y3U),
aHanu3 KpoBHU Ha PSA (mpocTarcnernuryeckuil aHTUTeH - MapKep Ha 3710Ka4eCTBEeHHBIE OITyXO0JU
IIPOCTATHI), aHAIM3H Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHQEKINIO0, 001Kl aHaIU3 MOYH, ITI0CBE MOYH Ha (opy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOro oOpaTUTECh K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEeNTbCTBA AJIS
IIPaBUJIbHOM OLIEHKM Pe3yJ/IbTaTOB U HEIIOCPEACTBEHHOT0 0cMOTpa. C yBaKeHHEM.



